

AMANECEER

Año V - Número 180 Órgano de la Sección Literaria de «Coro Clavé» ELCHE 2 Junio 1929
 Redactor Jefe: Joaquín Lozano Director: Francisco Serrano Rodríguez Administrador: Amalio Lozano

Festival en el Teatro Llorente

Homenaje a D. Francisco Sánchez

El anunciado homenaje al estimado director de nuestro Orfeón se ha llevado a efecto.

Fué la noche del festival en el Teatro Llorente, —la del sábado, día 25,— de las que, sin pecar de exagerados, pueden tildarse de brillantísimas e inolvidables. Brillante por cuanto fué el éxito de los diferentes elementos participantes, inolvidable por que las cosas que de la imaginación son producto pueden muy bien quedar, pasado el tiempo, obsecuidas en el olvido, pero no así las que el corazón engendra, las que, como esta a que nos referimos, más que ilusión son sentimiento; para esas el olvido tiene una feliz realidad de respeto y la estela placentera que dejan a su paso por nuestra sensibilidad repercute después con fuerza, convirtiéndose en más gratos los recuerdos.

La figura de Don Francisco Sánchez, en «Coro Clavé» está bien definida con perfiles justísimos de entusiasmo y abnegación, de perseverancia y cariño, que todo esto supo poner en su obra de reorganizar un grupo coral expuesto al naufragio por los embites malhadados de esas olas de egoísmo, de sobreseimiento, que caracterizan a algunos individuos.

El maestro Sánchez más que querido es venerado por nuestros jóvenes orfeonistas.

De carácter abierto a la franqueza con prontitud sabe captarse simpatías y su trato sencillo, afable, hace que en él los cantores de «Coro Clavé» vean más que un superior a un igual, más que a su maestro a un compañero.

Ya hace algunos meses, cuando reorganizada nuestra Masa Coral volvió a sus felices actuaciones se obsequió a Don Francisco Sánchez con un banquete que, como en esta oca-

sión del homenaje, constituyó una gran prueba de la simpatía, del aprecio y la consideración que al mismo profesamos.

Sirvan estas líneas de estímulo al querido maestro Sánchez y antes de finalizar este sencillo preámbulo reciba nuestra más cordial enhorabuena por el éxito en que se tradujo la meritísima fiesta en su honor.

Hemos de hacer consignar, antes de pasar a verificar la reseña de la función, el feliz cooperamiento para la misma de las tres sociedades «Círculo Obrero», «Popular Coro Clavé» y nuestro «Coro». El festival realizado en ese acertado plan de colaboración tenía forzosamente que resultar como resultó; brillantísimo.

El local del Teatro Llorente estaba totalmente ocupado la noche del homenaje. Así el aspecto del mismo resultaba en extremo agradable.

Abren la fiesta los artistas del grupo del «Círculo Obrero» poniendo en escena el divertido juguete cómico, en un acto, titulado «El autor del crimen». Los numerosos aplausos que en honor a los intérpretes sonaron al final, evidenciaron de forma indudable lo acertado que estuvieron todos los artistas en sus cometidos.

Seguidamente los renombrados cantores del «Popular» Sres. Belmonte (tenor) y Guilbert (bajo) cantan con la maestría en ellos peculiar, acompañados al piano por el homenajeado señor Sánchez, «El canto a la Espada» de El huésped del Sevillano y «El salto del Pasiego» respectivamente. Con muchas palmas se premió la actuación de los solistas.

A continuación nuestro Grupo Artístico hace pasar unos momentos de sana alegría a la concurrencia con la interpretación de «Sels de novensá»

preciosísima comedia de costumbres valencianas en un acto.

La orquesta «Unión Musical Illicitana» compuesta por notable quinteto de instrumentos de cuerda ejecuta admirablemente la sentidísima melodía de título «Angeles» y el pasodoble «La entrada de la Murta».

Y, punto seguido, vuelve el «Popular Coro Clavé» a reflejar la luz meritísima de su valioso cooperamiento. Ahora es su Grupo Artístico el que se hace aplaudir al representar de forma magistral el juguete cómico «Los demonios en el cuerpo».

Y por último, nuestra masa coral y la ya popularísima orquesta afiliada a nuestro «Coro», «La Filarmónica», que dirige D. Antonio Sansano Sempere, cierran con broche de oro una velada que siempre vivirá, por su éxito y grandiosidad, en el recuerdo de cuantos tuvieron la dicha de ser espectadores.

Nuestros orfeonistas cantaron primeramente «Lamentos del Corazón», la obra tan aplaudida del nunca olvidado Toniquet Sansano. Después dan una nota de sorpresa y alegría a la vez, al cantar, con singular acierto, realizando a la vez su estreno, la preciosa obra «La noche de San Juan». «La Filarmónica» interpreta, con su acostumbrada pericia, «La Parranda», siendo acompañados en el «Canto a Murcia» por nuestros cantores y actuando de solista el excelente orfeonista José Coves. Entre los aplausos del público tuvo que ser repetida «La Parranda».

Y este fué el desarrollo de la función.

No obstante haber ocupado gran extensión esta reseña, no podemos dejar de ampliarla con algunos comentarios que creemos obligados a la función que nos ocupa.

Se habrá observado que al describir las representaciones de los grupos artísticos del «Círculo Obrero», «Popular» y «Coro Clavé» no hemos hecho distinción alguno al referirnos a sus intérpretes. Ello es debido, principalmente, a dos causas: La primera, que todos rayaron a igual altura; segunda, que hacer una crítica, por

escasa que hubiera sido, de obras y artistas, nos hubieran hecho extendernos demasiado en esta reseña y ello no lo permite el espacio tan limitado de nuestro periódico. Consignaremos pues, a base de estímulo, el nombre de los tres directores de dichos grupos artísticos que tan bien han sabido adiestrar a sus compañeros en el preciado arte de Talía; son estos, D. Antonio Serrano, del «Círculo Obrero»; D. Vicente Serrano Escribano, del «Popular» y D. Joaquín Brotons, de nuestro «Coro Clavé». Al felicitar a los mismos, hacemos extensiva nuestra enhorabuena a los componentes de las citadas agrupaciones.

NOTA SIMPÁTICA Y DE ADHESIÓN

En los finales de la función, antes de que fuese llevado a efecto el «repis» de «La Parranda», D. Francisco Sánchez se vió objeto de grandes demostraciones de simpatía, recibiendo, con visible emoción, algunos regalos, entre los que destacaron un artístico pergamino con su efigie y la firma de todos los cantores de «Coro Clavé» y un precioso estuche con artística petaca y cartera, donada por el presidente de nuestra «Masa Coral».

Enfermedades de los ojos

Dr. Baldomero Navarro

Exinterno de los Hospitales de Madrid

L. Terregrosa, 19 Consulta de 11 a 1

(antes Liorna)

ALICANTE

En Elche. El Doctor Navarro para consulta exclusiva de las Enfermedades de los Ojos, todos los Domingos desde las 9 de la mañana

Plaza Cervantes, 14

Para los enfermos pobres, Gratis

(Frente a San Nicolás)

IDEAS

Eugenismo

Al culto doctor en medicina Don Julio María López Orozco como testamento del mayor aprecio y respeto.

Ramón y Cajal, el ilustre sabio español ha dicho, refiriéndose al eugenismo, que merece sin duda alguna, por su gran valor científico y espiritual, figurar en el plano de los valores positivos.

Muchos escritores, eminentes en su mayoría, glosan, igualmente, desde las columnas de principalísimos diarios hispanos, las conveniencias de la práctica eugenésica. Biólogos ilustres, notabilidades de la ciencia médica, en sabias conferencias, lo han ensalzado, recomendando también esa práctica que supone, para lo futuro, un horizonte en el que esplendoroso podrá lucir un Sol regenerador de cuerpos y espíritus.

Asunto tan trascendental, como este del eugenismo, muchos no se explican como ha dejado por tanto tiempo de ocupar un sitio en el mundo de los problemas sociales de mayor relieve.

Es mi opinión que estriba ello en que si bien hoy permite una feliz evolución en ideas liberadoras de insanos prejuicios, la exposición de temas que, como el que nos ocupa, requiere una visión clara de conceptos fisiológicos, ayer, todo un sistema de pudibundez, despreciable por la hipocresía que constituía su base, no dejaba florecer propagandas sobre casos de tanto valor moral como el presente.

Una de las fases más importantes de la eugenesia es la prevención en el matrimonio contra todo ese enviciamiento en los órganos sexuales que puede ser muy bien origen de una generación enfermiza, propensa por su contraproducente acción engendradora, a sufrir desgraciadamente durante su vivir todo un cúmulo de enfermedades físicas y morales ya que, el cimiento débil de su engendramiento, les acarrearía indefectiblemente enfermedades en el organismo y esas arbitrariedades en el sentir que son, según opinión autorizada de celebridades neurólogos, granitos de arena que forman la montaña del desequilibrio mental.

El eugenismo en los actuales momentos en que la humanidad camina, por la degeneración en las costumbres, a una apocalipsis moral y física, podría muy bien ser el heraldo de un resurgimiento purificador, creador de organismos sanos y cerebros predispuestos a engendrar ideas que significaran, para nuestra patria, la vanguardia de una fama justa de aptitud física e intelectual.

La moda, adentrándose en gustos y deseos ha ido, paulatinamente, inyectando en la humanidad el virus de

sus vicios desenfadados, preñados de microbios infectosos que resta vitalidad al organismo y restringe el desenvolvimiento moral del individuo.

Como una barrera infranqueable ante perspectiva tan misérrima se alza majestuoso el eugenismo. Con sus normas eminentemente regeneradoras que suponen, lo diré una vez más, el Astro esplendoroso de un futuro que, al hacerla fuerte, haga brillar con más fuerza que nunca la excelente fama de que siempre gozó la raza nuestra.

C. MANUEL DE LA MORENA
Elche y Mayo 929.

DR. ORTEGA

Profesor del Instituto Rubio

ESPECIALISTA EN

Nariz, garganta y oídos

Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6
San Fernando, 67 = ALICANTE

Añoranzas

Leñtamente, con la calma taciturna de la resignación, envuelto en nubes de amaranito, besando la languidez cautivadora de la tarde que agoniza, marcha el sol hacia su ocaso.

Es la hora dolorosa del crepúsculo cuando nos invade, por un raro influjo, el deseo incomprensible de sentirnos un tanto solos y desesperanzados y nuestra alma, al diluirse en los insondables y maravillosos horizontes marinos, vislumbra en lontananza el dosel de nuestros regios palmerales como un oasis de paz y de amor en el árido desierto de nuestra vida, huérfana en estas circunstancias de nobles afectos, alimento espiritual de días más venturosos y que ahora tan sólo se nos manifiestan imperiosos a través de la distancia como el alborar del amor o cualquiera de esas pasiones que en un instante marcan el rumbo todo de nuestra vida.

Junto con Ramón Espinosa, Bautista Javaloyes, Francisco Maciá y Francisco Sánchez formamos un impulso del alma ilicítana que late en la isócrona vulgaridad de nuestro estado sin halago por los fueros de las normas que rigen las horas de expansión y de solaz en los hombres de recto proceder allá en nuestro Elche idolatrado.

Manes de «Popular» y de «Coro Clavé», las sociedades queridas que incensantemente bogan por el imperio de su lema que dignifica y que al extenderse sobre la faz del mundo será el soplo arrollador del viscoso ambiente que impregna las masas féidas y hoscas abandonadas en el vértigo de su inconciencia, elevándolas hacia las excelsitudes del sentimiento en la belleza en cuyas entrañas palpita el engendro de la redención

creado en un glorioso amalgamamiento de luz y de libertad.

Y juntos añoramos, al rudo contraste de una vida aislada en las yertas cordilleras africanas, el esplendor de Mayo en la tierra amada saturada de los perfumes que exhalan los galanos ropajes de la Primavera, la época florida que arranca encantos a la tierra aletargada por las desolaciones del invierno para crear el dosel que cubra la belleza de Ella, la Predestinada, encantadora hasta la seducción en estos días de ensueño que brillan, impregnados del fulgor de nuestro cielo, como una antorcha de voluptuosidad cuyos destellos se elevan hacia lo infinito en holocausto del amor, mágico prodigio que crea y extermina, asesina y halaga, redime y posterga en su reinado de eternidad.

Y los gratos recuerdos de la niñez, feliz en su inocencia, son un remanso de paz en el torbellino que nos seduce y la santa esfinge de la madre es un símbolo de resignación que nos incita a esperar confiados en el retorno, que la ausencia en aras del deber es tan solo un paréntesis en nuestras locuras, un instante de reflexión. una confirmación de los sentimientos que marchan ligados a nuestra vida tales como la amistad y el amor que son, en nuestros días, la límpida transparencia donde se reflejan las seducciones más halagadoras que embriagan el placentero desliz del tiempo.

En un brumoso horizonte de tristes vicisitudes impregnado donde impenetrable se yergue el porvenir, mueren los veinte años con sus ardores, con sus ímpetus sin reflexión, con el nacarado prisma que los fascina, un poco de amarga realidad penetra en nuestras ilusiones y algo de frío positivismo en nuestras quimeras. ¡Oh, época feliz! ¡Quién pudiera retenerte ya que no perpetuarte!

Amigos: Las secretas vibraciones de vuestros sentimientos me indujeron a trazar estas líneas, fruto de nuestras conversaciones, mil veces concebidas en la intimidad de mis soliloquios y otras tantas desechadas por que al evocar el recuerdo del solar ausente profunda nostalgia me invade como al contemplar el languidecer de la belleza en la helada inclemente de las tardes otoñales...

ANTONIO ASENCIO LOZANO
V. Sanjurjo Mayo 1929.

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad, a cargo del

Dr. J. López Sánchez

Ex profesor-Ayudante e Interno por oposición en la Cátedra de Oto Rino Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid

CONSULTA de 11 a 1
P. Abad Penalva, 1 Alicante

INFORMACIONES LIGERAS

¡EL POLO...!

Llegó ya por fin a Elche... Y no lo decimos precisamente por la «rachas» inoportuna de días grises, lluviosos, helados, que han venido sucediéndose... Son ahora otros «helados» los que ocupan nuestra atención...

De forma rectangular, primorosamente envueltos en papel fino, satinado, y con un mastilillo enclavado en el mismo centro, atravesándolo, del polo, signo evidente de su descubrimiento... Ahora bien que si los escritores nos han hecho saber en sus narraciones polares que un mástil clavado en las regiones árticas son señal incontrovertible de que hasta allí holló la planta humana, en estos «polos» nos han hecho observar que el invariable mastilillo sirve para «higienizar» el original preparado, entre otras razones por que tiene la virtud de estar permeabilizado no pudiendo resbalar por él, substancia alguna del helado.

Pues sí, señor, el «Polo» es eso... lo más refrescante, lo más delicioso, lo más etc. etc... ¿quién creía ver después de tanta y tanta propaganda un bólido celeste, un monstruo marino, un gigante forzado...? La verdad única, latente, está ahí, en esos trocitos rectangulares, atravesados por el «palito», que ya vemos a tantos paladear...

El señor Dougnac fué el promotor de todo. De esa propaganda tan siglo XX, de la espectación despertada y de la afición a los «politos» que ha tomado ya tanto incremento en pocos días.

Atentamente fuimos invitados por el señor Dougnac para asistir al acto de inauguración del establecimiento «polero» que tuvo lugar el día 18 de Mayo. Está este sito en el número 57 de la Corredera y, montado muy a la moderna, se observa extremada pulcritud. Paredes, mostrador, cajetines refrigeradores, todo pulcro, blanquísimo.

¿...? Todos a base de frutas naturales. Es curiosa la elaboración. Nuestros «polos» son de limón, fresa, café, plátano, turrón, mantecado, crema, anís...

¿...? Confiarnos en los meses entrantes de verdadero estío. Hasta ahora no va mal. El día de la inauguración se expendieron unos catorce mil «polos».

¿...? Mis hijas (agraciadas y simpáticas por cierto—esto es opinión particular del «reporter»)—se encargan del despacho aquí en casa. Para la calle hay, expresamente, media docena de expendedores.

¿...? Esto es empezar, pero estoy contento hasta la fecha. El verano, Santapòla, han de terminar de decidir seguramente mi contento...

Y esto es el «Polo», lo más dulce, lo más delicioso, lo más... etc.

Por que lo más «fresco» ¿quién podría asegurar que sea el «Polo» precisamente...? ANEROM

Enrique de Mesa

A principios de la pasada semana nos sorprendió la noticia del fallecimiento del exquisito poeta Enrique de Mesa. Si como tal le admirábamos mucho, más le admirábamos como hombre, por su firmeza de carácter, por su integridad de convicciones. En el recuerdo de todos está, que por mantener noble y reciamente estas ampliamente bellas cualidades, no hace mucho le costó su alto puesto en el Ministerio de Instrucción Pública y su radicación obligatoria en la ciudad de Soria.

Ante la memoria de estos hombres no podemos menos de deshojar unas siempre vivas recordatorias y hacer lo posible por seguir su ejemplo.
¡Descanse en paz!

Bermejo, Dentista
Canalejas, 15, pral.--ELCHE
Horas de consulta: de 9 a 1 y de 3 a 8

Cumpleaños de "Popular Coro Clavé"

Para conmemorar el XVII aniversario de la fundación de nuestra Sociedad hermana, «Popular Coro Clavé», se tiene anunciada una gran velada artística-literaria, que tendrá lugar el próximo domingo 9 del actual, en los salones de la misma, a las 10 y media de la noche.

Entre los valiosos elementos que tomarán parte en dicho acto, se cuentan las señoritas Pepita Santamaria y Vicenta Soler, que cantarán el dúo de «La del Soto del Parral». Teniendo además noticias que se encargará de hacer el resumen el fogoso orador D. José M.º Soler.

Sensible desgracia

En la tarde del sábado de la pasada semana, ya después de haber entrado nuestro periódico en máquina, nos dieron la triste noticia de que a nuestro amigo Guillermo Sansano, el hijo del acaudalado industrial de esta plaza D. Vicente Sansano Fenoll, le había sido cogida por una de sus máquinas la mano izquierda. La noticia cayó en nuestra casa, donde tanto se quiere a dicha familia, como losa de plomo, personándonos seguidamente en el lugar del suceso y después a la Clínica del Dr. Lucerga donde se le operó satisfactoriamente.

No sabemos como expresar lo que sentimos esta desgracia, que después de todo y afortunadamente, ha resultado el menos daño, y lo que nos interesamos porque quede completamente bien, tan querido y estimable camarada.



Ofrezca Ud. a su hijo un "Brownie"

Es un sencillo aparato fotográfico que le procurará más alegría que el mejor juguete.

Un «Brownie» desarrollará su espíritu de observación, y contribuirá además, de un modo eficaz, a su educación artística

La fotografía ilustra y fascina, y puede practicarse sin molestias ni aprendizaje por el cómodo y sencillo sistema «Kodak».

Tenemos «Brownies» desde 21 pesetas, y «Kodaks», desde 48 pesetas.

Droguería
F. Pérez Seguí
ELCHE



El «C. D. Europa» equipo que se está destacando notablemente en el actual Campeonato local de clubs no federados y que se espera alcance uno de los dos primeros puestos en este torneo

«Coro Clavé» a Elda La Fiesta de la Poesía

El sábado, 15 de los corrientes, debutará en el Coliseo de Elda, nuestra masa coral, acompañada por la orquesta de bandurrias y guitarras «La Filarmónica».

Deseosa está la Ciudad de Elda de conocer a nuestro orfeón, dato que pudimos recoger por las manifestaciones de simpatía que nos hicieron en la reciente visita que esta redacción hizo a dicha Ciudad. Y muy particularmente los amigos redactores de nuestro colega «Idella», a los cuales les estamos sumamente reconocidos, por el interés que han demostrado por llegar a alcanzar las ventajosas condiciones con que las expresadas entidades marcharán la fecha indicada a hacer su debut en el primer teatro eldense.

Sin enfatuamiento ni vanos alardes de estúpido exhibicionismo, «Coro Clavé» se abre paso y triunfa, gracias a su admirable entusiasmo, constancia y honradez.

La Sociedad «Blanco y Negro» celebrará, como de costumbre, su fiesta anual de la Poesía esta noche a las 10 y media en su amplio salón.

La nota más simpática de este año, es la de que actúa de Mantenedor un preclaro illicitano, el culto letrado y elocuente orador, entrañable amigo nuestro, D. Daniel Fenoll Follana.

A escuchar, entre los valiosos trabajos premiados, el verbo radiante de su inspirada elocuencia, acudirá medio Elche esta noche a «Blanco y Negro».

Nosotros prometemos no faltar.

NOTICIAS

Acompañado de su señora, regresó de la ciudad condal, nuestro buen amigo y suscriptor, el acreditado comerciante D. Vicente Ruiz.

Bienvenidos.

En Elda, ha dado a luz felizmente, la esposa de nuestro querido amigo Antonio Ruzafa, un hermoso niño. Nuestra enhorabuena.

Precedente del Hospital de S. Carlos de Madrid y después de haberle practicado una difícil operación en el estómago, hemos tenido el gusto de saludar a nuestro colaborador Leandro Martínez, a quien felicitamos por el feliz resultado de la operación.

Desde el lunes próximo, 3 de junio, en la planta baja del Santo Hospital de Caridad, de esta población, de 8 a 9 de la mañana, estará abierta al público para prestar servicio tan solo a los pobres y gratuitamente, una clínica dental a cargo de D. Doroteo Bermejo.

Acompañada de sus tíos, D. Joaquín Pérez y D.ª Rosa Brotóns, salió para la ciudad condal la bella y distinguida Srta. María Pérez Vives.

Feliz viaje y grata estancia les deseamos.

Sobre Fiestas

La Comisión de Festividades, está trabajando con gran interés, para que en el año actual sean nuestras Fiestas de Agosto el orgullo de los illicitanos. Pronto, muy pronto, publicará ésta, una alocución que dirigirá al pueblo. Uno de los fines primordiales que persigue, es el de crear un ambiente de simpatía favorable a nuestras Fiestas, el cual se conseguirá guardando igualdad de consideraciones a todas las fuerzas vivas de la población, que son las que representan al vecindario. Mucho se puede esperar y mucho se confía de los valiosos elementos que están al frente de la susodicha Comisión. Esperemos.

Fiestas en el Derramador

Hemos recibido varios ejemplares del programa de fiestas que los moradores del Derramador dedican a su Patrón San Isidro Labrador, los días 1 y 2 del actual.

Atractivos, numerosos y variados son los números de que se compone dicho programa, tanto es así, que nos parece ha de haber para todos los gustos, aun hasta para los más exigentes y delicados.

Nuestra felicitación por adelantado a la Comisión organizadora y especialmente al Alcalde Pedáneo, querido amigo nuestro D. Isidro Gómez Pascual.

Nuevo corresponsal

Nuestro entrañable amigo y colaborador, el gran batallador periodista Vicente Torres Serrano, ha sido nombrado corresponsal del rotativo «La Verdad» de Murcia.

Por tal motivo, no sabemos a quién felicitar, si al amigo o al diario murciano, pues ambos tienen su reconocida valía.

Reciban nuestro parabien los dos, ya que les consideramos mutuamente beneficiados.

Dr. Federico Sellès

Ex Alumno del Hospital St. Louis, de París y del Hospital de San Juan de Dios, de Madrid

ESPECIALISTA EN
Enfermedades de la Piel y Secretas

De 10 a 1 y de 4 a 7

Plaza de Castelar, núm. 1 ALICANTE

ANUNCIOS

Hijos de J. Quiles
FABRICA DE PRODUCTOS CERAMICOS
ALMACENES de
Maderas, Cementos, Cales, Azulejos de todas clases
y todo lo concerniente al ramo de construcción
Despacho: Puerta Morera, 6
Fábrica: Empalme carretera de Santapola y Alicante

SE VENDE....

Un edificio de 240 metros cuadrados, propio para instalar cualquiera clase de industria, con abundante agua y extensión de terrenos.

Para informes, en esta Redacción.

Ismael Martínez

INSTALACIONES ELÉCTRICAS

Puerta Alicante, 4

ELCHE

Máquinas para coser suelas para Alpargatas, con trenza de yute con alma
Novedad; Máquinas para coser puntas y tacones

Las únicas prácticas

Martín Arrillaga
Elgoibar  Guipúzcoa

MÁRMOLES Y LÁPIDAS
MANUEL GINER LOPEZ

Especialidad en lápidas mortuorias con altos y bajos relieves

No equivocarse: Canalejas, 8 (al lado mismo del Estanco) ELCHE

Firestone

La marca que por su calidad responde a más duración 



¡Contratistas de Obras!
¿Quereis ahorrar pesetas?

Preguntad precios y condiciones a

Enrique Fernández

Fábrica de Yeso

CREVILLENTE

Banco Internacional de Industria y Comercio

Capital 30.000.000 de pesetas

CASA CENTRAL: MADRID

Carrera de San Jerónimo, 43

Telegramas y Telefonemas: BANKINTER

SUCURSALES: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Hellín, Huelva, Isla Cristina, Lorca, Melilla, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Sevilla, Totana y Yucila.

Efectúa toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

AGENCIA DE VIAJES

Cambio de monedas, Cartas de Crédito sobre todas las plazas del mundo, Seguros de Cambio, Transferencias de fondos entre las Sucursales, etc, Apertura de cuentas corrientes a la vista y a plazos abonando intereses según vencimiento. Bonos a vencimiento fijo al 4 y medio y 5 por 100 de intereses -- Caja de Ahorros 4 por 100 intereses

CASA HERRERO

Mayor, 34 -- ALICANTE -- Apartado 128

Almacén de Curtidos y Artículos para la fabricación de Calzado

Accesorios para automóviles en general

Grande stock de cubiertas y cámaras de las marcas

Firestone - Michelin - Good-Year - Goodrich - Continental - Fisk - Dunlop y otras

Guarnicionería Serrano Plaza Mayor, 9
ELCHE

Consulte precios, plazos y descuentos - No hay quien venda más barato que esta casa

HOTEL COMERCIO

Situado en lo más céntrico de la población

Servicio de coche a todos los trenes

Plaza Mayor, 22 y Eduardo Dato, 3

Teléfono 19 XXXX ELCHE

¿Las mejores stilográficas? En la Imprenta Agulló

INDICADOR ECONOMICO

SE VENDE camioneta Gray, coche Ford ruedas botón, un magneto Bosch, dos ruedas de aire completas para coche Ford, y dos cubiertas y dos cámaras 32 por 6'20. Todo en buen uso y a precio muy económico.

VÉNDESE mesa de escribir nueva, sin estrenar.

SE VENDE camioneta Dodge, bien equipada.

SE DESEA adquirir amplio local en lugar céntrico, para una Sociedad. Razón en esta imprenta.

J. Terol Romero San Fernando, 26
ALICANTE

CONSIGNACIONES Y EMBARQUES

Servicio combinado de transportes de domicilio a domicilio

Agentes en Barcelona:

SANZ SELMA - MAYCAS S. A.

Paseo de Color, núm. 1

LOZANO

SASTRE

Cuatro Esquinas

ELCHE